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Grundsatzliche Festlegungen
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B2 =
A1 Name der Zelle A1 (Spalte A, Zeile 1) -
& I
A1:B2 Bereich von Zelle A1 bis Zelle B2 (= 4 Zellen) e S -
Beim Markieren: Shift + Klick L
L
A1:B2 Mehrere Argumente ) A d
Aufzahlung Zelle A1 und Zelle B2 (= 2 Zellen) : L
Beim Markieren: Strg + Klick 2| ]
3,3 Dezimalzahl 3,3
3.3 Datum 03.03.2012 (= aktuelles Jahr)
3.3.15 03.03.2015 (besser: Jahr
3.3.45 03.03.1945 4-stellig eingeben)
3:3 Uhrzeit 03:03:00 (= 3 Std. und 3 Min.)
3:3:3 03:03:03 (=3 Uhr 3 und 3 Sek.)
3,3€ Wahrung 3,30 €
3,3% Prozent 3,30% (= 0,033 dezimal)
24.12.2011 Datum = 40901 dezimal 209015
25.12.2011 _ = 40902 dezimal AT A
12:00 Uhrzeit = 0,5 dezimal
3,3kg Keine Zahl = Text (keine Kategorie)
=A1 Relativer Zellbezug 4] A& | =@
Zeilen- und Spaltenbezug verandert sich beim Kopieren, il 33 T
Ausfiillen (A1 wird A2 bzw. B1) 2| 55 | =a2
=$A%1 Absoluter Zellbezug 2] A | B
Zeilen- und Spaltenbezug verandert sich nicht beim 1[ 33 ] =sam
Kopieren, Ausflllen (Bezug bleibt auf Zelle A1) 2] 55 | =sam |
=$A1 Spalte absolut; Zeile relativ
=A$1 Spalte relativ; Zeile absolut
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Arbeitsunteriagen Tabellenkalkulation

Grundsatzliche Festlegungen
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+ - Grundrechenarten  Addition, Subtraktion,
] Multiplikation, Division
A Potenzierung 583 = 5hoch3 = 5*5*5
() */ +- Klammerrechnung vor Punktrechnung vor Strichrechnung
5*3+1 = 16
5*(3+1) = 20
=SUMME() Tabellenblattfunktion SUMME (addiert Zahlen, die in M= - ﬁs“”‘:ﬂ”w
Klammer stehen = Argumente  EETER [ zn1059]
= Zahl 1;Zahl 2; ... ;Zahl 30 2| 20 1,0 1
Mogliche Argumente: 3,0 (= Zahl) . S
A1 (= Zelle mit einer Zahl)
A2:B3 (= Bereich mit Zahlen)
=PI() (= Funktion mit Ergebnis
einer Zahl)
#WERT! Fehler = Wert-Fehler, = Wert keine Zahl | A& | s c
#NAME? = Begriff-Fehler = Name unbekannt g :’:;;fmz}
#DIV/0! = Divisionsfehler durch Null i 00 oo -10/a3
Hi# = Darstellungsfehler AE| 250000 | Wkl —sat100000
0 # "" Format-Code fur Zahlen ###0,00 "kg" = 1.236,20 kg
T M J Format-Code fur Datum TT. MMM. JJ = 03. Jan. 12
h m s Format-Code fur Uhrzeit h:m:ss = 9:3:05
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